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Καθορισμός όρων διορισμού, απολαβών, επιδομάτων και άλλων 
ωφελημάτων του Διευθυντή του Διαχειριστή Συστήματος 
Μεταφοράς Κύπρου (ΔΣΜΚ). 

Αρ. Απόφασης         

   90.791 

 Αναφορικά με τις Αποφάσεις με αρ. 59.836, 66.541 και 90.609 

με ημερ. 14.4.2004, 5.12.2007 και 22.12.2020, αντίστοιχα, το 

Συμβούλιο, ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ΄ αυτό από τα 

άρθρα 60(2)(α) και 60(2)(β) των περί Ρύθμισης της Αγοράς 

Ηλεκτρισμού Νόμων του 2003 έως 2018, μετά από πρόταση των 

Υπουργών Ενέργειας, Εμπορίου και  Βιομηχανίας και Οικονομικών, η 

οποία ετοιμάστηκε μετά από διαβουλεύσεις με την Αρχή Ηλεκτρισμού 

Κύπρου και τη Ρυθμιστική Αρχή Ενέργειας Κύπρου, αποφάσισε να 

καθορίσει τους όρους διορισμού, τις απολαβές, τα επιδόματα και τα 

άλλα ωφελήματα του Διευθυντή του Διαχειριστή Συστήματος 

Μεταφοράς Κύπρου, ως ακολούθως: 

  

α) Πάγιο βασικό μισθό ύψους €89.161, στον οποίο θα προστίθενται 

οι εκάστοτε ισχύουσες γενικές και τιμαριθμικές αυξήσεις. 

 

β) 13o μισθό. 

 

γ) Ετήσιο επίδομα ταξιδιών και παραστάσεων ύψους €6.971. 

 

δ) Άδεια ανάπαυσης, άδεια ασθενείας και ιατροφαρμακευτική 

περίθαλψη ίδια με αυτά για τους μόνιμους δημοσίους 

υπαλλήλους. 

 

ε) Καταβολή στο Ταμείο Κοινωνικών Ασφαλίσεων ποσοστού 

συνεισφοράς ίσου με αυτό που εκάστοτε καταβάλλεται από τους 

μόνιμους δημόσιους υπαλλήλους. 

 

…/.. 

 



Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 3/2/2021 

 

 

στ) Ο Διευθυντής έχει την υποχρέωση όπως εξαντλήσει την άδεια 

ανάπαυσης που θα έχει σε πίστη του πριν από τη λήξη της 

θητείας του και δεν θα του καταβάλλεται το αντίτιμο για 

οποιοδήποτε υπόλοιπο άδειας. 

 

ζ)  Φιλοδώρημα, το οποίο θα ισούται με το 1/12 των μηνιαίων 

απολαβών του για κάθε συμπληρωμένο μήνα υπηρεσίας του, με 

την προϋπόθεση ότι θα αποκόπτεται, σε μηνιαία βάση, ποσό ίσο 

με 3% επί των μηνιαίων απολαβών, σύμφωνα με τις πρόνοιες 

των περί Καταβολής Φιλοδωρήματος σε Εργοδοτούμενους που 

απασχολούνται με Σύμβαση στην Κρατική Υπηρεσία και στον 

Ευρύτερο Δημόσιο Τομέα περιλαμβανομένων και των Αρχών 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Διατάξεις Γενικής Εφαρμογής) Νόμων 

του 2014 και 2018.  Σημειώνεται, πρόσθετα, ότι, βάσει της ίδιας 

νομοθεσίας, το εν λόγω φιλοδώρημα θα υπόκειται στην επιβολή 

φόρου εισοδήματος, σύμφωνα με τις πρόνοιες των περί της 

Φορολογίας του Εισοδήματος Νόμων του 2002 έως 2020. 


